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Exercice 1 : Evaluer chacune des intégrales suivantes dans les domaines respectifs :
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J[ frtay pi—{eyer 0<e<t 02y <)
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J[ Gsty  Di={@yer/1<s<2 120y <)
D, Y

/_/ (z+y)e "W dedy Dy={(z,y) ER*/2>0,y>0,2+y<1}
Ds

Exercice 2 : Pour chacune des intégrales doubles suivantes dessiner le domaine d’inté-

gration, puis changer 'ordre d’intégration.

/13 </:9f(x,y) dy) dr /04 </ym_yf(af,y) dx) dy

Exercice 3 : En passant en coordonnées polaires, calculer les intégrales suivantes :

D, 7+ Y

Izz// Va2 +y?dedy Dy = {(x,y) e R® /x>0, 1 <a®+y° <2y}
D,

Exercice 4 : Calculer 'aire de chacune des régions du plan définies par :

A:{(a:,y)ERQ/xZO, a:ggyga:Q}
B={(z,y) R,/ y<8,s* <y<as’}
C:{(x,y)ERQ/xQ—i—yQSZr—I-B, x2+y2§—2x+3}

Exercice 5 : Evaluer les intégrales triples suivantes

dxzduyd
11=// YW py=10,1] % [0,1] x [0, 1]
o VItzty+2

12:/// zdxdydz, Dy = {(z,y,2) € RT)’ /2® +2<1,y*+2 <1}
Dy

Exercice 6 : Calculer le volume de la région de R? délimitée par la sphére
22 4+ y? + 22 = 2Rz, le cone z2 + y? = 2% et contenant le point (0,0, R).




i@iﬂ annse dt Loy 2Tk - Cemedia [~ 2“’24/’?"?2'
| EPRYFRETS B )
Se 4 == J

g—*i: "fj:f/ izﬁ’f“%l : @fgt"‘:%ﬁ}/ﬂwm ey _{4'&‘
:f ( Ang™ A)"g 2 J [ ave %Cﬂ ~1 E:ﬂ
gf"—'dl”f? - ;@Fﬁ?‘/gaz A%y < x }

C)@w”m-x:;m Qo ALx LR, %@m} iqﬁcqtj{;r C}f

f(J ) /m ol

@——JM-J (2 %)= &" jL
T -9 - -

. fé Q‘*‘Hj é-(‘n +4) g@ @ %1';;-5 :a,‘bg} ’¥+qu]_
A

- ._?-
£ — i
6-’:—'@) E'_,‘}A?) £ olx @%"'ﬂk
g = |

= e =

il
I'"‘i—'j
o |
2
b
)
X
5
;m
J
E-c:.
w
r':n
;~.:.~
I.T'
1
’“’*“\
;ﬂ.l

g



B . A- /(] ﬁ(aﬂ%y)o/w v

“rﬁ_ﬂ %"J'L s

A= (jﬁ( ) ol )qu ;’;__“ .f{ff'ﬁr

4 1 e

[ fryn

- D -

+jf ( j jgmo{l)a% ,
Ao ;_

|

5

W
I
iy

A0 g
L i
! 2 | f
.| ,J,,«*”:.:.;

;\“.:f-’”"r?f:_.' k!

L g m [ JN
L II %
x ﬂ_‘j’




¥ o e £ = <L
* L= /JA 1‘.::4”&;1 D |
— = e
2 ,{ a e Y=0 AL U },}
2 E’!TL
% = r ol A< cago9 ““f?l'I =17 QE_
i(ﬁ = g Efﬁé_tl 1:’;}‘/"’

i - rl{j @;,-)J& J(m,ﬂ 1)d® ?l"‘hﬂh‘
7

WW“&M&HH{@"’& kgréw.f} 6%-.’9 i/ﬂmﬂﬂ

g ﬂg ﬂ-féuwﬁ..,; %%%%ﬁi }




| Ex’"q! Vé {(mﬂ}{;—ﬁa/ (>0
Aee(te )= Gg ofugbg,
— {f(\g A‘g) Ax

o L%‘) / e g~

j( quzj,

TJ.FE

j @ra “Is)ogj ll fla

G

. ‘11'315“-1-3 = @~@+B{ a:_lf_

; *1?%3?72*?—1+} = @*—{:‘:{?lg 4

- = =

L -~

j[ )ﬂu",fz

o f’: {ﬁ,ﬂjﬁ-ﬁ?/ 1—3'53314—2} {?{

?ﬂi\gc:“
1

“Cl .4 i
= g o
<y < y_g}
&N L 2
E | P = 7 _‘-.__.';
S8
;P
4 /f
9 i
P
.L "l.i
= f V-3

?M+3

MK

P




- [Tt (o) 4.

3
?a?m.tjl 9—/«51;1_‘9< 0B« T'_/.g
Arce (E);— gf%t -’?+iu}wﬁ)wﬁ G-

E/HIEQ "wﬁ+flé“{2~9‘} +x{) AG-

ﬂg[ﬁ A By “5“"”?]73

265-£-9)-HED)

| 5@1111{::( __L”"/// ’h”b&ﬁf%’ fﬁqﬁ)}ﬂ ﬂq
; 4 "{j !L{".-f+1+ié.,_r-

q[f [mw i ﬂ/ /@*7* Viviag el

| kﬂ u
= %f [%[i’e"sav‘ﬁ)ﬁl_ % G’dr"ﬁ-ﬂj?{ﬂ 4:’7?'7{ .
i

e N IS

i e "? z (o o,
cE L [EH“EF‘LEE[?H + L[C—Hfj ] —= g[ Hii- +i2.
=) =

Tﬁ Z (39~ 2413+ 4200 g @

I'.'




- Wrrigty Q{5 ]

. .

] —-'H_TL < ,._:'-__'_ o e

Wag?cﬂ of 3 =M _ 3 4 (‘JGE%%W(\'—%’{B\;)
foba, A2 xﬁ)

:]f [i.,] cjf"ic?['ﬁf—
%ﬂ Mq ) At ey

Gd“x-:"g{,;
JQ@W 1) [ o) oty
1
Tir $),=5 543
9] £

Exé S b= iy meMR aﬂa&mw e S?J'W’K*Ef = ?PP
EH’B egnr 1’+H__5 ,e# mkwﬁf%(e Qz,

‘}i
+a+5 ?%G’* wC (} R) R"
ﬁﬂ%-ﬁfﬂvqﬂm{ pat u@a ﬂ&‘wﬁhﬁi ix-ka{_t E—g_@ f
ca =
e

=) 1.)'1451"‘5-3 £ R+ f/-_[t a) 5
VI(S) - fffﬂfw‘faﬂ} /[ Qmﬁ) V) ol

VA(S)= j / [ £ Viem rl_rjrafra’r:f} =r |pe 2 -2(¢- Jf
VA= o [K < &

TVl = rR* |
—_ IR @)




